



## **Каждое преступление должно быть раскрыто ("Кубанские новости" от 8 сентября 2009 года)**

Каждое преступление должно быть раскрыто

В Краснодаре прошло торжественное мероприятие, посвященное второй годовщине со дня создания Следственного комитета при прокуратуре РФ. Поздравить кубанских следователей с профессиональным праздником пришли почетные гости - губернатор Кубани Александр Ткачев, председатель ЗСК Владимир Бекетов, вице-губернатор Мурат Ахеджак, прокурор Краснодарского края Леонид Коржинек, руководители всех силовых структур Кубани, глава города Краснодара Владимир Евланов, ветераны прокуратуры и следствия.

Открывая торжественное собрание, руководитель следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Краснодарскому краю Виталий Ткачев сказал, что за два года сотрудникам управления удалось обеспечить выполнение задач, поставленных президентом России. За два года работы в производстве Следственного управления находилось около 9,5 тысячи уголовных дел, почти пять тысяч направлено в суды - каждое третье из них по тяжким или особо тяжким преступлениям. Значительно сократилось число нераскрытых преступлений и расследованных с нарушением сроков.

Губернатор Кубани Александр Ткачев поздравил работников следственного управления и сказал:

-Этап становления пройден! Вы заняли достойное место в правоохранительной системе, раскрывая самые громкие и сложные преступления, о которых мы все знаем. Ждем от вас результатов!

Губернатор поблагодарил кубанских следователей за профессионализм и конструктивное взаимодействие с правоохранительным блоком, прокуратурой края и органами государственной власти, что способствует наведению правопорядка:

-Краснодарский край -- особый регион с учетом курортной и олимпийской составляющей, поэтому вопрос безопасности имеет важное значение для всех, в том числе для инвесторов, которые не станут вкладывать деньги в развитие регионов, где им не гарантирована безопасность. К счастью, наша совместная работа - успешна, результативна и прозрачна.

Председатель Законодательного Собрания края Владимир Бекетов с удовлетворением



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

отметил, что в зале преобладает молодежь, и поделился "мыслями вслух" о том, что любые преступления - и против личности, и экономические - ведут к распаду основ государства, вот почему каждое государство создает мощные правоохранные структуры и стремится к тому, чтобы эта система была действенна.

Следствие - важнейшее звено в единой правоохранительной цепи. От вашей работы зависит стабильность на Кубани, где вы живете и работаете, - подчеркнул Владимир Бекетов, обращаясь к работникам следственного управления.

А затем 54 сотрудника следственного управления были награждены знаком отличия "За участие в противодействии агрессии в Южной Осетии" - за преданность закону и присяге, добросовестное выполнение в августе прошлого года задач по противодействию агрессии в Южной Осетии. От имени губернатора Краснодарского края и председателя ЗСК было вручено 17 почетных грамот и благодарности

А в завершение торжественного мероприятия десять молодых следователей приняли торжественную присягу.

Ирина БОРОДИНА.

08 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/folder/878558/item/878563>